

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 30.03.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004862151

Kanton: ZG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung AKA OXO S.R.L., Bukarest, Zweigniederlassung Baar, Baar

AKA OXO S.R.L., Bukarest, Zweigniederlassung Baar (AKA OXO S.R.L., Bucharest, Baar Branch)
Baarermattstrasse 6
6340 Baar

AKA OXO S.R.L., Bukarest, Zweigniederlassung Baar (AKA OXO S.R.L., Bucharest, Baar Branch), in Baar, CHE-238.764.578, Baarermattstrasse 6, 6340 Baar, ausländische Zweigniederlassung (Neueintragung). Zweck Hauptsitz: Personalvermittlung sowie Erbringung von Haushaltsarbeiten und Personenbetreuung. Identifikationsnummer Hauptsitz: 37605915. Firma Hauptsitz: AKA OXO S.R.L. Rechtsform Hauptsitz: Societate cu raspundere limitata. Hauptsitz: Bukarest (RO). Kapital Hauptsitz: Kapital: RON 200.00; Liberierung: RON 200.00. Eingetragene Personen: Züllig, Astrid, von Baar, in Baar, Leiterin der Zweigniederlassung, mit Einzelunterschrift; Pop, Septimiu-George, rumänischer Staatsangehöriger, in Bukarest (RO), Zeichnungsberechtigter, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4316 vom 25.03.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons

Zug